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RAADSVOORSTEL  

Raadsvergadering  : 8-11-2021 
Voorstelnummer :  
Datum raadsvoorstel : 8-11-2021 
Portefeuillehouder(s) : Burgemeester 
Commissie  : Bestuurlijke zaken 
Datum commissie : 25 oktober 2021 
Soort agendering : ter advisering 
Agendapunt :  
Team : Regie 
Opsteller(s) : Heico van Brakel 
Datum B&W besluit : dinsdag 5 oktober 2021 
Bijlagen: : 0 
  

Onderwerp :  Afvaardiging van de burgemeester in de verbonden partijen. Dit naar 
aanleiding van de installatie van de nieuwe burgemeester. 

 
Voorgesteld besluit  
1. aan te wijzen als afvaardiging in verbonden partijen (raadsregelingen): 
-  Recreatieschap Alkmaarder- en Uitgeestermeer   : plv. lid M. ten Bruggencate. 
 
2. kennis te nemen van de afvaardiging in verbonden partijen (collegeregelingen): 
a. Gemeenschappelijke regelingen: 
- Werkorganisatie BUCH     : lid M. ten Bruggencate; 
- Werkvoorzieningsschap Noord-Kennemerland  : plv. lid M. ten Bruggencate; 
- Veiligheidsregio Noord-Holland Noord   : lid M. ten Bruggencate.  
b. Overige verbonden partijen 
- Regionaal Historisch Centrum Alkmaar   : lid M. ten Bruggencate, 
- Cocensus       : plv. lid M. ten Bruggencate. 
c. Aandeelhouderschappen: 
- Bank Nederlandse Gemeenten   : plv. lid M. ten Bruggencate. 
 
 

Geheimhouding 
 Ja   
 Nee           
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RAADSVOORSTEL 

 
INLEIDING 
Op 8 juli 2021 is mevrouw M. ten Bruggencate geïnstalleerd als burgemeester van de 
gemeente Heiloo. De gemeente Heiloo is vertegenwoordigd in de besturen van verschillende 
verbonden partijen. In dit advies ligt een voorstel voor over de vertegenwoordiging door de 
burgemeester in de verbonden partijen als lid of als plaatsvervangend lid.  
 
INVLOED KADERS OP KEUZERUIMTE 
Een verbonden partij is een organisatie waarin de gemeente een bestuurlijk en een 
financieel belang heeft. In de Wet gemeenschappelijke relingen liggen de kaders vast over 
het aangaan van gemeenschappelijke regelingen. Binnen elke gemeenschappelijke regeling 
is vastgelegd wie bevoegd is om de portefeuillehouders af te vaardigen. Daarbij wordt 
onderscheid gemaakt tussen een raads- en een collegeregeling. Bij de raadsregeling is voor 
de benoeming in het algemeen bestuur toestemming van de raad nodig. Bij een 
collegeregeling is de regeling aangegaan door het college van B&W en is voor de 
benoeming in het algemeen bestuur toestemming van het college nodig. Daarnaast zijn er 
verbonden partijen die als privaatrechtelijke organisatie een relatie met de gemeente 
hebben, waaronder stichtingen en vennootschappen. Ook voor deze organisaties is het 
college bevoegd leden af te vaardigen. 
 
TOELICHTING OP HET VOORSTEL  
 
De gemeente Heiloo is vertegenwoordigd in de besturen van verbonden partijen. Verbonden 
partijen zijn derden waarmee de gemeente een financiële en bestuurlijke band heeft. In 
iedere gemeenschappelijke regeling zelf is vastgelegd wie bevoegd is om de 
vertegenwoordigers van de gemeente aan te wijzen. Zo is het college bevoegd om de 
afvaardiging voor Werkorganisatie BUCH, Omgevingsdienst Noord-Holland Noord, 
Werkvoorzieningsschap Noord-Kennemerland, Veiligheidsregio Noord-Holland Noord, 
Cocensus en de aandeelhouderschappen Ontwikkelingsbedrijf Noord-Holland Noord, Bank 
Nederlandse Gemeenten en Alliander vast te stellen. De raad is bevoegd om de afvaardiging 
voor Vuilverbrandingsinstallatie Alkmaar en omstreken, Recreatieschap Alkmaarder- en 
Uitgeestermeer, Gemeenschappelijke Gezondheidsdienst Hollands Noorden en Regionaal 
Historisch Centrum Alkmaar vast te stellen. Hierbij ligt een voorstel aan uw raad voor over de 
afvaardiging van de burgemeester naar de verbonden partijen waarvoor een 
raadsbevoegdheid geldt. Uitgangspunt daarbij is de vertegenwoordiging door de vorige 
burgemeester T.J. Romeyn. 
 
DOOR HET COLLEGE OVERWOGEN ALTERNATIEVEN  
Door het college zijn geen alternatieven overwogen. 
 
REGIONALE SAMENWERKING EN COULEUR LOCALE  
Dit advies heeft betrekking op de afvaardiging van het college van burgemeester en 
wethouders van de gemeente Heiloo in verschillende samenwerkingsverbanden 

 

RISICO’S  
N.v.t. 
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FINANCIËN  

N.v.t. 

 

DUURZAAMHEID 

N.v.t 

 

PARTICIPATIE 

N.v.t 
 
UITVOERING, PLANNING EN ORGANISATIE  
Na besluitvorming in college en gemeenteraad worden alle verbonden partijen geïnformeerd 
over de wijziging in de afvaardiging namens de gemeente Heiloo. 
 
BIJLAGEN 
Afvaardiging Verbonden Partijen 2021-2022  
 
ACHTERLIGGENDE DOCUMENTEN 
 
 
 
Hoogachtend, 
burgemeester en wethouders van de gemeente Heiloo 

    
 
 
Mevrouw F.H.W. de Jong 
secretaris 

Mevrouw M. ten Bruggencate 
burgemeester 

 
 
 


